

## 訂正とお詫び

本誌 2016 年 6 月号「セミナー 第 3 回 自身の成長とモチベーションを高めるコントロール術」(47 ページ・左段・上から 9 行目) に誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

**【誤】** 日数に置き換えると、丸 300 日 を越える時間です。



**【正】** 日数に置き換えると、丸 3,000 日 を越える時間です。